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1. Ktorá možnosť označuje negáciu výroku „Existuje šesťuholník, ktorý má aspoň tri tupé vnútorné 
uhly“  

a) Existuje šesťuholník, ktorý má najviac dva tupé vnútorné uhly. 
b) Každý šesťuholník má aspoň tri tupé vnútorné uhly. 
c) Každý šesťuholník má najviac dva tupé vnútorné uhly. 
d) Existuje šesťuholník, ktorý má aspoň dva tupé vnútorné uhly. 

 

2. Výraz (
𝟏

𝟐
𝒙𝟑 − 𝟐𝒚𝟐)

𝟐
 sa rovná 

a) 
1

4
𝑥6 − 4𝑦4 

b) 
1

4
𝑥6 + 𝑥3𝑦2 + 4𝑦4 

c) 
1

2
𝑥6 − 2𝑦4 

d) 
1

4
𝑥6 − 2𝑥3𝑦2 + 4𝑦4 

 

3. Novákovci sa rozhodli kúpiť novú práčku. Pôvodná cena práčky bola 559 €, ale model, ktorý si vybrali, 
už bol vo výpredaji s cenou zníženou o 45%. V deň, keď prišli do predajne práčku kúpiť, prebiehala 
špeciálna akcia -15% z aktuálnej ceny všetkých práčok. Koľko nakoniec Novákovci za práčku zaplatili?  

a) 261,33 € 
b) 213,82 € 
c) 335,40 € 
d) 391,30 €  

 

4. Koľko trojuholníkov vieme vytvoriť z 15 bodov, ak žiadne tri body neležia na jednej priamke? 
a) 2730 
b) 455 
c) 1365 
d) 910 

 

5. Graf kvadratickej funkcie prechádza bodom 𝑨 [−𝟐; −𝟐]. O ktorú z uvedených rovníc kvadratickej 
funkcie ide 

a) 𝑦 = −𝑥2 + 2𝑥 + 2 
b) 𝑦 = 𝑥2 + 2𝑥 + 6 
c) 𝑦 = −𝑥2 + 2𝑥 + 6 
d) 𝑦 = −𝑥2 + 3𝑥 + 6 

 

6. Ktorý z výrazov dostaneme, ak zjednodušíme výraz 𝑽 =
𝟏−

𝒖−𝒗

𝒖+𝒗

𝟏+
𝒖+𝒗

𝒖−𝒗

  

a) 𝑉 =
𝑢2+𝑢𝑣

𝑢𝑣−𝑣2
 

b) 𝑉 =
𝑢𝑣−𝑣2

𝑢𝑣+𝑢2 

c) 𝑉 =
𝑢𝑣

𝑢2−𝑣2 

d) 𝑉 =
𝑢−𝑣

𝑢+𝑣
 

https://feit.uniza.sk/podmienky-prijatia-bakalarske-studium/


7. Je daná kvadratická rovnica  𝒙𝟐 + 𝒙 − 𝟔 = 𝟎. Súčet koreňov rovnice je
a) 1
b) -1
c) -2
d) 2

8. Obsah rovnoramenného trojuholníka je 12 cm2, dĺžka základne je 6 cm. Akú dĺžku má rameno
trojuholníka.

a) 5 cm

b) √13 cm
c) 4 cm

d) 2√13 cm

9. V štyroch po sebe idúcich týždňoch bola spotreba plynu v domácnosti postupne 𝟔
𝟑

𝟒
m3, 𝟕

𝟏

𝟐
m3, 𝟓

𝟑

𝟖
 m3 

a 𝟕
𝟕

𝟖
 m3. Vypočítajte priemernú týždennú spotrebu plynu v domácnosti.

a) 4 m3

b) 9
1

4
 m3 

c) 6
7

8
 m3 

d) 5
3

8
 m3 

10. V ktorej z možností sa nachádza riešenie rovnice 
𝟑−𝒙

𝟒
= 𝟏 −

𝟐𝒙−𝟓

𝟔
a) 13
b) -18,5
c) -7
d) 1,5

11. V ktorej z možností sa nachádza riešenie rovnice 𝟏 −
𝟐𝒙−𝟒

𝟔
= 𝒙 

a) 1,25
b) 0,25
c) -0,25
d) 1,5

12. Koľko je všetkých trojciferných čísel, ktoré nie sú deliteľné 10.
a) 729
b) 900
c) 810
d) 1000

13. Lineárna funkcia prechádza bodmi 𝑨 [𝟎; −𝟒], 𝑩[𝟐; 𝟐]. Predpis tejto funkcie je
a) 𝑦 = −3𝑥 + 4
b) 𝑦 = −3𝑥 − 4
c) 𝑦 = 3𝑥 + 4
d) 𝑦 = 3𝑥 − 4



14. V množine ℝ nájdite riešenie nerovnice  
𝟐𝒙−𝟏

𝟑
−

𝟑−𝟐𝒙

𝟒
< 𝟑 −

𝒙−𝟏

𝟐

a) (−∞,
11

4
) 

b) (−∞,
33

20
) 

c) (
4

11
, ∞) 

d) (−∞, −
4

11
) 

15. Funkciu, ktorá ma pre všetky vstupné argumenty rovnakú hodnotu, nazývame:
a) konštantná funkcia
b) nespojitá funkcia
c) takúto funkciu nie je možné definovať
d) harmonická funkcia

16. Tangens uhla je definovaný ako:
a) pomer medzi sínusom a kosínusom daného uhla
b) pomer medzi kosínusom a sínusom daného uhla
c) prevrátená hodnota sínusu daného uhla
d) prevrátená hodnota kosínusu daného uhla

17. Oborom hodnôt funkcie y = sin (x) je:
a) (0 ; 1)

b) (0 ; +∞)
c) <-1 ; 1>
d) <0 ; 1>

18. Rovnica x2 – 7 = 0
a) má jeden koreň
b) nemá riešenie
c) má dva korene v obore prirodzených čísel
d) má dva korene v obore reálnych čísel

19. Chceme vytvoriť heslo pozostávajúce zo 6 znakov tak, aby sme použili všetky číslice a prvých 10
písmen malej abecedy. Koľko možných kombinácií dostaneme?

a) 106
b) 610
c) 206
d) 100

20. Vyberte, ktoré z nasledujúcich čísel je najväčšie:
a) a = (26 + 30) . (56 – 15)
b) b = 26 + (30 . 56)  – 15
c) c = (26 + 30) . 56 – 15
d) d = 26 + 30 . (56 – 15)



Správne odpovede: 1c, 2d, 3a, 4b, 5c, 6b, 7b, 8a, 9c, 10a, 11a, 12c, 13d, 14a, 15a, 16a, 17c, 18d, 19c, 20c 


